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ЗВІТ 

завідувача ЗДО №33 Світлани Олександрівни Жданової 

 

У своїй діяльності упродовж звітного періоду я, як директор ЗДО, 

керувалася посадовими обов’язками, нормативно-правовими документами, 

які регламентують роботу з питань організації освітнього процесу. 

Завдання роботи закладу окреслені у річному плані роботи, стратегії 

розвитку закладу. 

Впроваджується внутрішня система забезпечення якості освіти.  

Згідно із Законом України «Про затвердження Указу Президента 

України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022, 

враховуючи рекомендації Міністерства освіти і науки України (листи МОН 

від 25.02.2022 № 1/3276-22, від 06.03.2022 №1/3371-22), зважаючи на 

безпекову ситуацію, ЗДО з 24.02.2022 тимчасово призупинив освітній процес 

до стабілізації ситуації, адже пріоритетом є забезпечення максимально 

можливої безпеки кожного учасника освітнього процесу.  

Доступність для дітей від року до шести років освітньої послуги, що 

надається системою дошкільної освіти, буде реалізована з урахуванням 

безпекової ситуації та міграції населення.  

ЗДО постійно здійснює моніторинг перебування вихованців за межами 

міста та України. Згідно опитувань вихователями батьків стан здоров’я дітей 

– задовільний. За 2022/2023 навчальний рік жодна дитина, яка є вихованцем 

ЗДО №33 фізично не постраждала від збройної агресії рф. 

Таблиця місцезнаходження вихованців ЗДО 

Харків 40 

Харківська область 10 

В межах України 42 

За кордоном  54 

Без зв’язку  2 

Всього:  148 

Як видно з даних, наведених у таблиці, станом на 01.07.2023 року 

більшість батьків вихованців активно підтримують зв’язок з педагогами 

закладу дошкільної освіти та надають інформацію стосовно життя та 

здоров’я дітлахів. З двома дітьми ЗДО немає зв’язку з початку 

повномасштабних воєнних дій в Україні.  

Головним завданням керівника та колективу залишається набір дітей.  

Батьки мають можливість зареєструватись в електронній системі для 

зарахування своєї дитини до ЗДО. Так, за 2022/2023 навчальний рік надано 

допомогу в реєстрації для 15 батьків, які бажали стати на чергу до закладу. 

Використовуючи методи представлення даних у системі ІСУО 

сформовано списки вихованців різних вікових груп. З урахування реалій 

сьогодення та рекомендацій МОНУ в окремих групах зменшено обліковий 

склад кількості вихованців. 
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З нового навчального року за мережею у закладі планується 11 груп для 

131 вихованця, 26 з яких це діти з особливими освітніми потребами. 
№ 

груп

и 

Вікова група Кількість дітей у 

групі 

Вихователі 

1. Ранній вік 15 Ківшик З.П. 

2. Молодший вік 15 Воловик Н.С. 

9. Молодший вік 15 Григорова В.В. 

7. Середній вік 15 Алексіна Н.А. 

Ушкалова Л.В. 

11. Середній вік 15 Щербак Л.І. 

8. Старший вік 15 Донцова М.А. 

10. Старший вік 15 Прокопюк С.Ю. 

3. Спеціальна група (розумово 

відсталі) 

6 Шмельова Н.Ф. 

Морозова Н.С. 

4. Спеціальна група (ЗПР) 6 Іщенко Н.Є. 

Колеснікова Г.В. 

5. Спеціальна група (ЗПР) 7 Ващенко В.В. 

Лисенко М.Ю. 

6. Спеціальна група (ЗПР) 7 Каюк В.М. 

Гавриш З.М. 

Збройна агресія російської федерації проти України та запровадження 

воєнного стану в державі внесли корективи в діяльність ЗДО.  

Працівники задіяні у роботі пунктів видачі гарячого харчування, які 

розташовані у закладі загальної середньої освіти №139; 

 
 налагоджений процес плетіння маскувальних сіток для військових;  
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надавали допомогу захисникам України, які перебувають на лікуванні у 

військовому шпиталі;  
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допомагали перераховувати кошти, а для дітей з Бахмуту, яких вивезли 

у Слов’янский монастир колектив закладу та більшість батьків вихованців 

зібрали гуманітрану допомогу у вигляді канцелярії та іграшок, книжок та 

одягу.  
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Працівники ЗДО долучалися до волонтерської роботи для наближення 

нашої перемоги (участь в акціях, виготовлення патріотичних сувенірів, 

оберегів, смаколиків, вітальних листівок, теплих речей, окопних свічок, 

маскувальних сіток тощо).  

 
Колектив постійно працює над створенням позитивного іміджу закладу 

дошкільної освіти, презентує роботу закладу на власному веб-сайті та 

інтернет сторінці соціальної мережі facebook. Пропонуємо долучитись до 

сторінки у facebook  за посиланням на слайді 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100089866069867 Цікаві статті, 

фотогалерея, висвітлення поточної роботи – все це сприяє відкритості роботи  

закладу.  

Організація роботи з батьками та громадськістю з метою залучення їх до 

управління закладом, пропагування відкритості та прозорості відбувалась 

онлайн та в процесі індивідуальних бесід з батьками у зв’язку з воєнним 

станом у країні. 

З нормативними вимогами щодо організації освітнього процесу батьки 

вихованців та працівники закладів, у цей непростий для країни час, мають 

можливість ознайомитись через різноманітні інтернет-ресурси: сайти 

закладів дошкільної освіти; оптимальні канали комунікації 

(відеоконференція, форум, чат, блог, електронна пошта, анкетування, 

соціальні мережі); месенджери (Viber, Telegram, WhatsApp тощо); електронні 

платформи Zoom, Google Meet, Microsoft Teams); тощо. 

ЗДО є комунальним закладом, тому матеріальне та фінансове 

забезпечення гарантує місцевий бюджет, завдання адміністрації полягає в 

оптимальному його прогнозуванні. 

Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється згідно з 

кошторисом, сформованим Управлінням освіти адміністрації Салтівського 

району Харківської міської ради. У зв’язку з воєнним станом придбання ряду 

товарів не було здійснено. У грудні 2022 за сприяння волонтерської 

організації «Відбудуємо Харків разом!», завдяки Голові адміністрації району 
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Топчію О.О., а також начальнику Управління освіти Карповій Л.Г. у ЗДО 

повністю закрито контур плитами ОСБ після прильоту, що допомогло 

зберегти більшість матеріально-технічної бази закладу.  

 
З метою організації безпечного освітнього процесу у закладі, згідно з 

графіком та наказами проводяться навчання: з охорони праці, пожежної 

безпеки, електробезпеки, обслуговування теплоустановок, цивільного 

захисту. Також відповідно до нормативно-правових документів, що 

регламентують безпеку життєдіяльності з усіма працівниками ЗДО 

проводяться планові, позапланові, цільові інструктажі та вступні інструктажі 

з новими працівниками. Для усіх категорій працівників розроблені та 

затверджені інструкції з охорони праці, пожежної безпеки. Директором та 

вихователем-методистом один раз у місяць проводяться заняття щодо правил 

поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. 

Вимогою часу і безпеки учасників освітнього процесу є в першу чергу 

облаштування підвального приміщення, як найпростішого укриття. 

Найпростіше укриття - це фортифікаційна споруда, цокольне або підвальне 

приміщення, інша споруда підземного простору, в якій можливе тимчасове 

перебування людей з метою зниження комбінованого ураження від 

небезпечних чинників, а також від дії засобів ураження в особливий період.  

У закладі укриття розраховане на 120 осіб. За сприяння органів 

управління освітою та власними силами тимчасове укриття облаштовано для 

учасників освітнього процесу: побілено стіни, встановлено та підключено 

умивальник з міським водопостачанням, придбано аварійне освітлення, 

зроблено ігрову зону та зону відпочинку. 

Основні гігієнічні вимоги до штучного освітлення виконуються. В 

цьому році зроблено перевірку заземлення. Постійно проводиться облік 

використання електроенергії, щорічно проводиться інвентаризаційний облік 

матеріально-технічної бази закладу, створюється комісія щодо його 

проведення.  
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Адміністрація закладу приділяє велику увагу озелененню території. На 

території розташовані клумби, газони, дерева і кущі, дослідні ділянки 

(городи). Доцільно розташовані зелені насадження як на території закладу, 

так і на групових майданчиках. Квітники постійно оновлюються, силами 

працівників закладу щорічно проводиться обрізка дерев, кущів, вирубка 

сухих гілок. 

 
На території закладу розташоване овочесховище.  

Кожна група має ізольований ігровий майданчик, 4 павільйони після 

прильотів мають аварійний стан, піднято питання перед Управлінням освіти 

про списання.  

Ігрові майданчики кожної групи також забезпечені ігровим та 

спортивним обладнанням. Обладнання на групових ділянках та спортивному 

майданчику розміщено доцільно, надійно укріплено, відповідає ростовим 

показникам дітей. Пошкоджені ігрові майданчики відокремлені стрічною 

задля безпеки відвідувачів. 

Без професіоналів і чіткої стратегії кадрової політики забезпечити якість 

освіти не можливо. Саме тому упродовж навчального року належна увага 

приділялась самоосвіті педагогічних працівників. Педагогічна освіта 

здійснювалась різнобічно: проходження курсів підвищення кваліфікації, 

систематичного вивчення методичної, психологічної, педагогічної 

літератури, публікацій періодичних видань. Педагогічні працівники активно 

долучалися до різних методичних заходів, а також самостійно приймали 

участь у вебінарах на он-лайн платформах «Всеосвіта», «Педрада» та інших. 

Систематично педагоги опрацьовують нормативні документи про освіту, 
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державні документи, методичні рекомендації та накази органів управління 

освітою. 

Таким чином, простежується поступове підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладу, що позитивно впливає на якість та 

організацію освітнього процесу. 

Поряд з цим, питання впровадження нових технологій та методик у 

роботу з дошкільниками завжди залишається актуальним та потребує 

постійного удосконалення. 

Організація морального та матеріального заохочення працівників, які 

сумлінно виконують свої обов’язки, працюють творчо, є невід’ємною 

складовою успішного управління закладом. Упродовж року всі педагоги 

отримали щорічну грошову винагороду (ст. 57 Закону України «Про освіту»), 

а також одноразові премії з нагоди професійного свята та за підсумками 

роботи. 

Організація роботи зі зверненнями громадян є важливою складовою 

управління закладом. Упродовж звітного періоду надійшло два письмових 

звернення від батьків, на які була надана відповідь. На особистому прийомі в 

директора було 2 громадянина з питань працевлаштування. 

Працевлаштовано 1 працівника. 15 батьків вихованців потребували 

консультативної допомоги – всім вчасно надана відповідь та допомога. 

Отже, життя не зупинилося і попри те, що війна ввірвалася в нього - ми 

рухаємося далі, доводячи власне і собі й цілому світу, що незламність духу, 

сила волі й бажання жити у вільній країні є сильнішими за чиєсь бажання 

зруйнувати мир.  

Всім нам довелося відкрити внутрішні резерви й в нових умовах 

сьогодення робити свій внесок в спільну перемогу України. Тож, крокуємо і 

далі та не зупиняємось ні на хвилину! Дякую за увагу! Слава Україні! 

 


